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Введение

В сборнике предлагается перечень контрольных работ.  Контрольные работы в представлены в 2 вариантах. Их можно использовать и для подготовки к контрольным, и для проведения самих контрольных работ, учитывая индивидуальные особенности учащихся и уровень их подготовки
Объем времени, отведенный на контрольную работу, находит свое отражение:

· в рабочей программе по дисциплине «Математика» по профессии 35.01.11. Мастер сельскохозяйственного 

Указания к выполнению контрольной работы
1. Контрольную работу нужно выполнять в отдельной тетради в клетку, чернилами черного или синего цвета. Необходимо оставлять поля шириной 5 клеточек для замечаний преподавателя.

2. Решения задач следует излагать подробно и аккуратно, объясняя и мотивируя все действия по ходу решения и делая необходимые чертежи.

3. Оформление решения задачи следует завершать словом «Ответ».

4. Оценивание индивидуальных образовательных достижений по результатам выполнения контрольной работы производится в соответствии с универсальной шкалой (таблица). 

	Процент результативности (правильных ответов)
	Качественная оценка индивидуальных образовательных достижений

	
	балл (отметка)
	вербальный аналог

	90 ÷ 100
	5
	отлично

	80 ÷ 89
	4
	хорошо

	70 ÷ 79
	3
	удовлетворительно

	менее 70
	2
	неудовлетворительно


Учебники:

1. Алимов Ш. А. и др. Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия.

Алгебра и начала математического анализа (базовый и углубленный уровни).10—11 клас-

сы. — М., 2014.

2.Атанасян Л. С., Бутузов В. Ф., Кадомцев С. Б. и др. Математика: алгебра и начала

математического анализа. Геометрия. Геометрия (базовый и углубленный уровни). 10—11

классы. — М., 2014.

Контрольная работа № 1 «Действительные числа»

Вариант 1

1. Вычислите 
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2. Решите уравнение:
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3. Найдите значение выражения:
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4. Упростите выражение: 

а) (а-1,5) 
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Вариант 2

1. Вычислить:
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2. Решите уравнение:
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3. Найдите значение выражения:

· [image: image13.wmf]5
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4. Упростите выражение: 

· а) d 1,8 : d -2                       б)   
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Контрольная работа № 2 «Степенная функция»

Вариант № 1
1. Решите уравнения:

  а) 
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2. Решите неравенства:

    а) 
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≥ 3;             г) Вариант № 2
1. Решите уравнения:

  а)
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2. Решите неравенства:

    а) 
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Контрольная работа № 3 «Показательная функция»

Вариант 1

1) 1. Сравнить числа:

а) 
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2) 2. Решить уравнение:
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3) 3. Решить неравенство
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Дополнительно:

4. Решите систему уравнений:
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Вариант 2

1) 1. Сравнить числа:

а) 
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2) 2. Решить уравнение:
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3) 3. Решить неравенство 
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Дополнительно:

4. Решите систему уравнений:
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Контрольная работа № 4 «Логарифмическая функция»

Вариант 1

1. Вычислить

а) 
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2. Решить уравнения

а) log5(7-х)=2          б) log6(х+11)= log6(2х+1)       в) 
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3. Решить неравенство

а) 
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      [image: image68.png]e) log,(2 — x) <log,(3x+ 6)




Вариант 2

1. Вычислить

а) 
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          2. Решить уравнение
а) log3(6-х)=3             б) log7(х+17)= log7(2х+7)      в) 
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2. Решить неравенство

а) 
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log

5

,

2

<

x

          б) 
[image: image76.wmf]2

)

2

(

log

4

<

-

x
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Контрольная работа № 5 «Параллельность и перпендикулярность в пространстве»

Вариант 1

1.    Плоскость  (  пересекает  стороны  AB  и  BC  треугольника  ABC
соответственно  в  точках  D  и  E,  причем  AC||(.  Найдите  AC,  если  BD:AD=3:2  и  DE=9 см.   

2.    Ребро  куба  равно  8 см.  Найдите:

а)    диагональ  куба;

б)    площадь  сечения,  проходящего  через  две  диагонали  куба.

3.    Точка  О  –  центр  вписанной  в  треугольник  АВС  окружности.  К  плоскости  данного   треугольника  проведен  перпендикуляр  ОК.  Найдите  расстояние  от  точки  К  до  сторон  треугольника,  если  АВ=ВС=20 см.,  АС=24 см.,  ОК=12 см.

4.    В  прямоугольном  параллелепипеде  ABCDA
[image: image79.wmf]1

B
[image: image80.wmf]1

C
[image: image81.wmf]1

D
[image: image82.wmf]1

 дано:  АВ=ВС=
[image: image83.wmf]2
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см.,  ВD
[image: image84.wmf]1

=12 см.  Найдите:  а)  расстояние  между  прямыми  ВD
[image: image85.wmf]1

  и  АА
[image: image86.wmf]1

;  

б)  угол  между  прямой  ВD
[image: image87.wmf]1

и  плоскостью  ABC.   

Вариант 2

1.    Плоскость  (  пересекает  стороны  AB  и  BC  треугольника  ABC
соответственно  в  точках  D  и  E,  причем  AC||(.  Найдите  AC,  если  BD:AD=4:3  и  DE=12 см.   

2.    Ребро  куба  равно  6 см.  Найдите:

а)    диагональ  куба;

б)    площадь  сечения,  проходящего  через  две  диагонали  куба.

3.    Точка  О  –  центр  вписанной  в  треугольник  АВС  окружности.  К  плоскости  данного   треугольника  проведен  перпендикуляр  ОК.  Найдите  расстояние  от  точки  К  до  сторон  треугольника,  если  АВ=ВС=30 см.,  АС=48 см.,  ОК=16 см.

4.    В  прямоугольном  параллелепипеде  ABCDA
[image: image88.wmf]1

B
[image: image89.wmf]1

C
[image: image90.wmf]1

D
[image: image91.wmf]1

 дано:  АВ=ВС=
[image: image92.wmf]2

4

см.,  ВD
[image: image93.wmf]1

=16 см.  Найдите:  а)  расстояние  между  прямыми  ВD
[image: image94.wmf]1

  и  АА
[image: image95.wmf]1

;  

б)  угол  между  прямой  ВD
[image: image96.wmf]1

и  плоскостью  ABC.
Контрольная работа № 6 «Тригонометрические формулы»

Вариант 1

А1. Найдите градусную меру угла [image: image98.png]


. 

А2. Углом какой четверти является угол α, если известно, что [image: image100.png]cosa



<0,[image: image102.png]sina >



0,ctgα<0? 

А3.Известно, что [image: image104.png]~<a<m
>



. Найдите [image: image106.png]sin



, если [image: image108.png]cosa



=-[image: image110.png]


.

А4.Найдите значение выражения  2[image: image112.png]sin 15



0[image: image114.png]cos 15



0.

А5.С помощью формул приведения упростить

 [image: image116.png]sin(m — x)



 +[image: image118.png]cos(5 + %)



.

А6.Найдите значение выражения   5[image: image120.png]sin 0



0 +3[image: image122.png]cos 60



0.

А7. Найдите значение выражения   2[image: image124.png]


 -3tg[image: image126.png]:



.

А8. Вычислить [image: image128.png]cos 35



0∙[image: image130.png]sin 55



0 + [image: image132.png]cos 55



0∙[image: image134.png]sin 35



0
А9. Упростить: 1-[image: image136.png]sina-cosa-



tgα.

А10. Упростите выражение:  (1-[image: image138.png]cosa)- (1+ cosa)



.

В1.Найдите значение выражения:    2[image: image140.png]


 +tg[image: image142.png]


 ∙tg[image: image144.png]-



 - [image: image146.png]


∙[image: image148.png]


.

В3. Упростить:     [image: image150.png]sin(T+a) +sin(2n+a)
P vy



.

Вариант 2

А1. Найдите градусную меру угла [image: image152.png]s



. 

А2. Углом какой четверти является угол α, если известно, что [image: image154.png]cosa =



0,[image: image156.png]sina <



0,tgα<0? 

А3.Известно, что [image: image158.png]T <a<2m
2



. Найдите[image: image160.png]cosa



, если [image: image162.png]sin



=[image: image164.png]


.[image: image166.png]



А4.Найдите значение выражения cos2150    - [image: image168.png]


sin2150

А5.С помощью формул приведения упростить

 [image: image170.png]sin(2m + x)



 -  [image: image172.png]


.

А6.Найдите значение выражения   5[image: image174.png]sin 30



0 +3[image: image176.png]cos 270



0.

А7. Найдите значение выражения   -3[image: image178.png]


 -5tg[image: image180.png]:



.

А8. Вычислить [image: image182.png]cos 50



0∙[image: image184.png]sin 80



0 - [image: image186.png]cos 80



0∙[image: image188.png]sin 50



0
А9. Упростить: 1-[image: image190.png]sina-cosa-c



tgα.

А10. Упростите выражение:  (1-[image: image192.png]sinf) - (1 +sin )



.

В1.Найдите значение выражения:    2[image: image194.png]


 +tg[image: image196.png]


 ∙tg[image: image198.png]-



 - [image: image200.png]


∙[image: image202.png]


.

В3. Упростить:     [image: image204.png]sin(T+a) +sin(2n+a)
P vy



.

Контрольная работа № 7 «Тригонометрические уравнения и неравенства»

1 вариант

1. Решите уравнения:

а) 2 cos x + 1 = 0

б) sin 4x = 0

в) 
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2 вариант

1. Решите уравнения:

а) cos 5x = 1

б) 2 sin x - 
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Контрольная работа № 8 «Многогранники»

1  вариант

Уровень А.

А1. Выберите верное утверждение 

а) параллелепипед состоит из шести треугольников; 

б) противоположные грани параллелепипеда имеют общую точку; 

в) диагонали параллелепипеда пересекаются и точкой пересечения делятся пополам. 

А2. Количество ребер шестиугольной призмы 

а) 18;   б) 6;     в) 24;   г) 12;     д) 15. 

А3.Наименьшее число граней призмы 

а) 3;    б) 4;    в) 5;    г) 6;     д) 9. 

А4. Не является правильным многогранником 

а) правильный тетраэдр;   б) правильная призма;  в) правильный додекаэдр;  г) правильный октаэдр. 

А5. Выберите  верное утверждение: 

а) выпуклый многогранник называется правильным, если его грани являются правильными многоугольниками с одним и тем же числом сторон и в каждой вершине многогранника сходится одно и то же число ребер; 

б) правильная треугольная пирамида и правильный тетраэдр – это одно и то же; 

в) площадь боковой поверхности пирамиды равна произведению периметра основания на высоту. 

А6. Высота боковой грани правильной пирамиды, проведенная из ее вершины, называется 

а) диагональю;   б) медианой;   в) апофемой. 

А7. Диагональ многогранника – это отрезок, соединяющий 

а) любые две вершины многогранника;   б) две вершины, не принадлежащие одной грани; 

в) две вершины, принадлежащие одной грани. 

Уровень В.

  В8. Найдите  диагонали  прямоугольного  параллелепипеда,  если  стороны  его  основания  3 см ,  4 см, а  высота   равна  10  см .

  В9. Найти площадь поверхности многогранников, изображенных на рисунке

1) [image: image220.png]


                 2) [image: image221.png]



Уровень С.

  С10. В правильной  четырёхугольной  пирамиде  со  стороной основания   8 м,  боковая  грань  наклонена  к  плоскости   основания  под  углом  60 0. Найдите:

         а) высоту  пирамиды;    б) площадь  боковой  поверхности.

2 вариант

Уровень А.

А1.  Выберите  верное утверждение 

а) тетраэдр состоит из четырех параллелограммов; 

б) отрезок, соединяющий противоположные вершины параллелепипеда, называется его  

    диагональю; 

в) параллелепипед имеет всего шесть ребер. 

А2. Количество граней  шестиугольной призмы 

а) 6;   б) 8;     в) 10;   г) 12;     д) 16. 

А3.Наименьшее число рёбер  призмы 

а) 9;    б) 8;    в) 7;    г) 6;     д) 5. 

А4. Не является правильным многогранником 

а) правильный тетраэдр; б) правильный додекаэдр; в) правильная пирамида; г) правильный октаэдр. 

А5. Выберите  верное утверждение: 

а) правильный додекаэдр состоит из восьми правильных треугольников;

          б) правильный тетраэдр состоит из восьми правильных треугольников; 

в) правильный октаэдр состоит из восьми правильных треугольников.  

А6. Апофема – это 

а) высота пирамиды; б) высота боковой грани пирамиды; 

в) высота боковой грани правильной пирамиды. 

А7. Усеченная пирамида называется правильной, если 

а) ее основания – правильные многоугольники; 

б) она получена сечением правильной пирамиды плоскостью, параллельной основанию; 

в) ее боковые грани – прямоугольники. 

Уровень В.

  В8. Найдите  боковое  ребро   правильной  четырёхугольной, пирамиды, у  которой   сторона  основания   8 м, а  высота   равна  10  м.
  В9. Найти площадь поверхности многогранников, изображенных на рисунке

1) [image: image222.emf]                      2) [image: image223.emf]
Уровень С.

  С10. В прямоугольном  параллелепипеде    стороны     основания   5 м  и 12 м, а  диагональ  параллелепипеда   наклонена   к   плоскости    основания  под  углом  30 0. Найдите: а) высоту  параллелепипеда;    б) площадь  боковой  поверхности.

Контрольная работа № 9 «Тела вращения»

Вариант 1

1. Радиус цилиндра равен А см, высота h см. Найти площадь основания, боковую поверхность, полную поверхность, если:   А = 5, h =3

2. Найдите площадь боковой поверхности конуса, если радиус основания конуса равен 2 см, а образующая равна 7 см.

3. Найдите радиус сферы, если площадь сферы равна 16π см2.

4. Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 12 см. Найти полную поверхность цилиндра

5. Объем шара равен 36π см3. Найдите площадь сферы, ограничивающей данный шар.

Вариант 2

1. Радиус цилиндра равен А см, высота h см. Найти площадь основания, боковую поверхность, полную поверхность, если: А = 5, h =4

2. Найдите площадь боковой поверхности конуса, если радиус основания конуса равен 3 см, а высота равна 4 см.

3. Найдите площадь сферы, если радиус сферы равен 3 см.

4. Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 4 см. Найти полную поверхность цилиндра

5. Площадь поверхности шара равна 144π см2. Найдите объем данного шара.
Контрольная работа № 10 «Объемы тел»

Вариант 1

1. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке, все двугранные углы которого прямые. Размеры на рис. даны в см.

[image: image224.png]



2. Основание пирамиды – прямоугольник со сторонами           6 см.  и 8 см. Все боковые ребра равны 13 см. Найдите объём пирамиды

3. [image: image225.png]


В ци​лин​дри​че​ский сосуд на​ли​ли 2000 [image: image226.png]CM



воды. Уро​вень воды при этом до​сти​га​ет вы​со​ты 12 см. В жид​кость пол​но​стью по​гру​зи​ли де​таль. При этом уро​вень жид​ко​сти в со​су​де под​нял​ся на 9 см. Чему равен объем де​та​ли? Ответ вы​ра​зи​те в [image: image227.png]CM



.
4.Диа​метр ос​но​ва​ния ко​ну​са равен 6, а длина об​ра​зу​ю​щей — 5. Най​ди​те вы​со​ту ко​ну​са.

5. [image: image228.png]


В со​су​де, име​ю​щем форму ко​ну​са, уро​вень жид​ко​сти до​сти​га​ет [image: image229.png]


 вы​со​ты. Объём жид​ко​сти равен 14 мл. Сколь​ко мил​ли​лит​ров жид​ко​сти нужно до​лить, чтобы на​пол​нить сосуд до​вер​ху?

6. Куб вписан  в шар. Найдите площадь поверхности шара, если ребро куба равно  16 см.

7.  Объем шара равен 36
[image: image230.wmf]p

см
[image: image231.wmf]3

. Найдите площадь сферы, ограничивающей этот шар.

Вариант 2

1. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке, все двугранные углы которого прямые. Размеры на рис. даны в см.

[image: image232.png]



2. В правильной четырехугольной пирамиде сторона основания равна 10 см., а боковое ребро – 13 см. Найдите объём пирамиды.

3. [image: image233.png]


В ци​лин​дри​че​ский сосуд на​ли​ли 5000 см3воды. Уро​вень воды при этом до​сти​га​ет вы​со​ты 14 см. В жид​кость пол​но​стью по​гру​зи​ли де​таль. При этом уро​вень жид​ко​сти в со​су​де под​нял​ся на 7 см. Чему равен объем де​та​ли? Ответ вы​ра​зи​те в [image: image234.png]CM



.

4.Вы​со​та ко​ну​са равна 12, а диа​метр ос​но​ва​ния – 10. Най​ди​те об​ра​зу​ю​щую ко​ну​са.

5.[image: image235.png]


В со​су​де, име​ю​щем форму ко​ну​са, уро​вень жид​ко​сти до​сти​га​ет [image: image236.png]


 вы​со​ты. Объём жид​ко​сти равен 40 мл. Сколь​ко мил​ли​лит​ров жид​ко​сти нужно до​лить, чтобы на​пол​нить сосуд до​вер​ху?

6. Куб вписан  в шар. Найдите площадь поверхности шара, если ребро куба равно  8см. 

7.   Площадь поверхности шара равна 144
[image: image237.wmf]2
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 Найдите объем шара.

Контрольная работа № 11 «Производная»

Вариант 1.

1) Найдите промежутки монотонности функции

 [image: image239.png]y=—3x"+

Jxi+1



.
2) Найдите наименьшее и наибольшее значение функции:

 [image: image241.png]


     на отрезке [image: image243.png]


.
3) Исследуйте функцию [image: image244.wmf](
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4) Исследуйте  функцию и постройте ее график:

[image: image246.png]y =x>+6x*+9x +8



.
Вариант 2

1) Найдите промежутки монотонности функции

 [image: image248.png]y

x*—4x+4



.
2) Найдите наименьшее и наибольшее значение функции 

[image: image250.png]y:%xuxz—ax—«l



     на отрезке  [image: image252.png]


.

3) Исследуйте функцию [image: image253.wmf](
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 на максимум и минимум.

4) Исследуйте  функцию и постройте ее график:

[image: image255.png]y=2x>—3x*—12x—1



.
Контрольная работа № 12 «Интеграл»

Вариант 1

№1. Для функции  f(x) = 2x2+x найдите первообразную, график которой проходит через точку А(1;1)

№2.Вычислите интеграл:

а) [image: image257.png][F(2x? +3) dx




б) [image: image259.png][T sin2x dx



               в)
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№3 Вычислите площадь фигуры, изображенной на рисунке.
[image: image261.png]



№4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями:

а)  y=-x2+4, x=-1, x=1, y=0.
б) параболой у=(х-1)2, прямой у=х+1 и осью Ох.

Вариант 2

№1. Для функции  f(x) = 3x2-5 найдите первообразную, график которой проходит через точку А(-1;3)

№2.Вычислите интеграл:

а) [image: image263.png][1(3x% —x) dx




б) [image: image265.png]


               в)
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№3 Вычислите площадь фигуры, изображенной на рисунке.

 [image: image267.png]y=—x+6x-5





№4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями:

а)  y=-x2+9, x=-1, x=1, y=0

б) параболой у=(2-х)2, прямой у=2х+4 и осью Ох.

Контрольная работа № 13 «Элементы комбинаторики, статистики и теории вероятности»

Вариант 1

1. Вычислить  а) 
[image: image268.wmf]!
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[image: image269.wmf]!

3

!

14

!

16

×

 

2. Вычислить:    
[image: image270.wmf]2
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3. Вычислить:   
[image: image271.wmf]5
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4. Сколькими способами могут разместиться 5 человек в салоне автобуса на 5 свободных местах?

5. Сколько трехзначных чисел, в которых нет одинаковых цифр, можно составить из цифр 1, 2, 5, 7, 9?

6. Победителю конкурса книголюбов разрешается выбрать две книги из 10 различных книг. Сколькими способами он может осуществить этот выбор?

7. В доме 90 квартир, которые распределяются по жребию. Какова вероятность того, что жильцу не достанется квартира на первом этаже, если таких квартир 6?

8. Из 8 мальчиков и 5 девочек надо выделить для работы на пришкольном участке 3 мальчиков и 2 девочек. Сколькими способами это можно сделать?

9. В ящике 250 яиц, из которых 20 бракованных. Какова вероятность, что первое взятое из корзины яйцо не окажется бракованным?

Вариант 2

1. Вычислить  а) 
[image: image272.wmf]!
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2. Вычислить:    
[image: image274.wmf]3
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3. Вычислить:    
[image: image275.wmf]3
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4. Сколько шестизначных чисел можно составить из цифр 1, 2, 3, 5, 7, 9 без повторений цифр?

5. Из 8 учащихся класса, успешно выступивших на школьной олимпиаде, надо выбрать двух для участия в городской олимпиаде. Сколькими способами можно сделать этот выбор?

6. Из 15 туристов надо выбрать дежурного и его помощника. Какими способами это можно сделать?

7. Из 30 книг, стоящих на полке, 5 учебников, а остальные художественные произведения. Наугад берут с полки одну книгу. Какова вероятность того, что она не окажется учебником?

8. Из 9 книг и 6 журналов надо выбрать 2 книги и 3 журнала. Сколькими способами можно сделать этот выбор?

9. В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найти вероятность того, что орел не выпадет ни разу. 

Контрольная работа № 14 «Функции»

вариант 1

[image: image282.emf].
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1. Решите неравенство:

а) (x + 2)(x - 3)>0;

б) (x + 1)(2x - 8)(3x + 6)<0.

[image: image283.wmf];
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2. По графику функции  у= f(x),  изображенному на рисунке определите:

           а) промежутки возрастания и убывания                                                       данной функции;

           б) ее наименьшее значение;

           в) нули функции.  

3. Функция 
[image: image276.wmf])
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 задана своим графиком (см.рис). Укажите:

А) область определения функции;

[image: image284.png]


Б) при каких значениях х  
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В) при каких значениях х  
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;

Г) в каких точках графика касательные к нему параллельны оси абсцисс;

Д) наибольшее и наименьшее значение функции.

вариант 2

[image: image285.png]


1. Решите неравенство:

а) (x - 1)(x + 4)<0;

б) (x - 2)(4x + 4)(2x - 6)>0.

[image: image286.wmf].
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2. По графику функции  у= f(x),  изображенному на рисунке определите:

           а) промежутки возрастания и убывания                                                       данной функции;

           б) ее наибольшее значение;

           в) нули функции.  

3. Функция 
[image: image279.wmf])
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 задана своим графиком (см.рис). Укажите:

[image: image287.png]


А) область определения функции;

Б) при каких значениях х  
[image: image280.wmf]0
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В) промежутки возрастания и убывания функции;

Г) координаты точек графика, в которых касательные к нему параллельны оси абсцисс;

Д) наибольшее и наименьшее значение функции.

[image: image281.wmf]
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